

9月26日,中国篮协开出罚单,对深圳主帅王建军在亚洲精英赛中带队退赛的行为,予以暂停CBA执教资格一个赛季的严惩,同时,中国篮协还剥夺了深圳男篮未来一年的篮协与CBA联赛评优资格。从2月底走马上任,过去的大半年,姚明治下的中国篮协对联赛乱象展现出了更快的反应速度,更严厉的惩治力度,更具前瞻性的预警措施。姚主席所做的一切,能还一个月后开赛的CBA一个健康、干净的竞赛环境吗?

中国篮协对深圳队罢赛事件开出重磅罚单 姚明的枪口谁敢往上撞

本报记者 刘伟

“下狠手”不含糊

9月22日晚在澳门进行的亚洲篮球精英赛上,深圳男篮与日本琉球黄金帝王队的比赛,进行到第四节结束前7分多钟时,因对临场判罚存有异议,深圳男篮方面提前退出了比赛,导致比赛被迫提前终止。

针对深圳男篮的退赛行为,篮协宣布取消主帅王建军执教CBA资格整整一个赛季,处罚期限为2017年9月22日至2018年5月1日,整个事件前后的处理只用了三个工作日。

这已经不是姚明治下的中国篮协,第一次“高效”处理类似赛场突发事件了。今年8月30日进行的NBL季后赛首轮中,河南与广西两队球员因肢体接触引发了大规模斗殴。事发次日,中国篮协即开出了史上最大罚单,涉事两支球队均被取消了当赛季联赛参赛资格,率先动手的广西球员刘嘉炜更是被禁赛3年,两支俱乐部共计被核减联赛经费达53万元。

处理更及时,惩治更有力,成为篮协处理两起典型赛场乱象的突出特点。正所谓乱世用重典,如此力度,也彰显了新赛季姚主席治理赛场纠纷、冲突方面的铁腕与决心。

“治未病”有妙招

除了严惩乱象,中国篮协也积极学习NBA,尝试用更先进的技术设备把乱象治理在萌芽状态。

新赛季,中国篮协在技术统计系统、裁判员执裁系统等方面进行了升级和优化,其中,新赛季裁判员临场执法将使用PTS(精准计时系统),CBA公司还设立了视频回放中心,力求裁判员执法能够更加准确、公正。

CBA的视频回放中心,模仿NBA回放中心设立。NBA录像回放中心设在纽约布鲁克林,造价高达1500万美元,有20多位专职人员负责。每当比赛现场出现争议判罚,主裁判也不能合理判断时,回放中心就会调出比赛录像重新分析,最终给出一个合理解释。

CBA的回放中心尚无法同高大上的NBA相媲美,但这种专业



撞在枪口上的王建军遭到重罚。Osports供图

体彩大乐透又双叒中大奖了!1155万大奖花落泉城



大乐透又爆大奖了!9月25日,体彩大乐透第17112期开奖,全国送出6注头奖,其中湖北一人以3倍追加方式捧得头奖,单票总奖金达3465万多元,我省彩民同样表现不俗,中得一注1155万的追加一等奖,大奖花落泉城济南。开奖结束后,体彩大乐透奖池仍达42.7亿多元。

大乐透第17112期的开奖号码为:前区“05、06、20、31、32”;后区“06、12”。前区大小比3:2,奇偶比为2:3,“05”、“31”均为间隔10期以上开出的冷

号,同时开出两组连号“05、06”及“31、32”;后区开出一小一大双偶组合,目前后区最冷号码仍为“10”,已遗漏14期,“01”遗漏12期。

本期全国中出6注一等奖,单注奖金721万多元,其中5注追加,可额外多拿433万多元追加奖金,追加一等奖单注奖金达到1155万多元。数据显示,当期湖北武汉一投注站独中3注追加头奖,单票总奖金达3465万多元。另外2注追加头奖分落山东济南、浙江温州,前者的中奖彩票是一张9

元3注单式追加票;后者的中奖彩票是一张315元胆拖复式票,单票总奖金达到1203万多元。而另1注基本头奖则落户安徽合肥,中奖彩票是一张336元“8+3”复式票,单票总奖金754万多元。

本期开奖后,体彩大乐透奖池依然高企,达到42.7亿多元,奖池奖金将滚入9月27日开奖的第17113期,为大奖的诞生留下更多的期待。届时彩民2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。

足彩3亿大派奖创新高 一等奖单注派送超百万

北京时间9月24日和25日,“足彩3亿大派奖”活动第二周的两个“指定派奖期”再传喜讯,17140期全国中出一等奖5注,单注奖金260万元,派送奖金120万元,每注总奖金高达380万元,创造派奖活动开始以来的新高!

第17139期在派奖活动和资金滚存的共同推动下,14场胜平负游戏销量达到4580万元,再创历史新高。周日截止销售的第17140期,全国只有5注一等奖中出,上海、山东、重庆、云南、陕西各揽一注,单注正常奖金260万元,派送奖金高达120万元,两者相加高达380万元,创造了派奖活动以来的新高。

本周末,足彩3亿大派奖活动第五、第六个“指定派奖期”将如期而至,14场胜平负游戏和任选9场胜平负游戏每期仍各派送600万元,分别是9月30日21:00截止销售的第17144期、10月1日20:30截止销售的第17145期。

临沂彩民“解闷”中出顶呱刮“甜蜜物语”25万元

近日,来自临沂的李先生夫妇(化姓)急匆匆地来到省体彩中心,要求兑付一张中了头奖25万元的顶呱刮彩票。李先生急切地问道:“我这是从中石化加油站购买的彩票,从这里可以兑奖吧?”

据李先生介绍,他的儿子今年高考考入了省城的一所大学,开学还不到三周,自己妻子就想孩子想得不得了,嚷嚷着要去学校看看孩子。周一的时候,就从单位里请了假,准备去省城看孩子。途中在临沂中石化加油站加油的时候,看见加油站里有销售的体彩顶呱刮彩票,就买了10张10元面值的“甜蜜物语”彩票,准备在车上让妻子刮彩票解解闷。

一路上,李先生负责开车,妻子“负责”刮彩票,到达泰安时,听见妻子在后座上“哎呀”了一声,叫他赶紧找个服务区停下车。李先生停好车后正要询问妻子,却见妻子手拿一张彩票,满脸灿烂:“老李,我刮出了25万的大奖!”

中奖后,二人就马不停蹄地赶到省体彩中心了。工作人员告诉李先生,现在体彩的销售渠道多种多样,在超市、加油站、车站等越来越多的地方都开始销售体育彩票了,购彩非常方便。李先生高兴地说:“以后我无论在哪里遇到体彩,都要买



上几张,说不定我们还能再中25万呢!我们现在赶紧去学校找儿子去,一家三口好好庆祝庆祝!”(葛运伟)